

INFORMACIJE

300. GODIŠNJICA SVEUCILIŠTA U ZAGREBU

Zagrebu je, pod pokroviteljstvom predsjednika SFRJ Josipa Broza Tita, održana proslava 300. godišnjice Zagrebačkog sveučilišta. Iz veoma bogatog i raznovrsnog programa ove proslave, koja svojim značenjem prelazi okvire ne samo Sveučilišta i Zagreba nego i Hrvatske i Jugoslavije, posebno valja izdvojiti Svečanu promociju Predsjednika Republike za počasnog doktora Sveučilišta u Zagrebu, Svečanu akademiju, Svečanu promociju nozemnih počasnih doktora Sveučilišta i Predaju adresa i čestitki Sveučilištu.

Predsjednika Republike predstavio je Rektor Sveučilišta prof. dr Ivan Supek, a izvještaj o zaslugama Josipa Broza Tita zbog kojih mu se podjeljuje doktorat honoris causa Sveučilišta u Zagrebu podnio je prof. dr Vladislav Brajković. Zahvaljujući se na ovom visokom priznanju i časti Predsjednik Tito je govorio o zadacima intelektualaca i univerziteta, te o principima miroljubive aktivne koegzistencije (u slijedećem broju »Političke misli« objavit ćemo materijal ove promocije).

Na centralnom dijelu proslave, na svečanoj akademiji u Hrvatskom narodnom kazalištu govorili su: Predsjednik Sabora SRH Jakov Blažević, Rektor Sveučilišta Ivan Supek, u ime inozemnih sveučilišta rektor Sveučilišta u Bologni Tito Carnacini, predsjednik Zajednice jugoslavenskih sveučilišta Branimir Janković i predsjednik Sveučilišnog odbora Saveza

studentata Jugoslavije Dag Strpić (posebno zanimljivo izlaganje rektora Ivana Supeka).

U povodu proslave 300. godišnjice Sveučilišta od inozemnih znanstvenika, mislilaca i istraživača najviše akademsku počast Sveučilišta u Zagrebu, doktorat honoris causa, dobili su: L. A. Arcimović, E. Bloch, D. Cuthbertson, G. Devoto, W. Heisenberg, D. Hodgkin, R. Jakobson, C. Lukacs, N. Pevsner, A. Vaillant. U njihovo ime učesnicima promocije i Sveučilištu zahvalio se Werner Heisenberg. Tom prilikom on je održao predavanje o njegovanju znanosti na sveučilištima i o problemima suvremene znanosti.

Heisenbergovo zanimljivo predavanje nije u cjelini donio ni jedan naš list, te ćemo ga moći naći u 11 broju *Encyclopaediae modernae* i Zborniku koji priprema Biro za proslavu. U Zborniku će između ostalog biti objavljene i brojne adrese i čestitke koje je Sveučilište u Zagrebu primilo od učesnika ove proslave. Onoga koji poznaje dugu i plodnu suradnju Zagrebačkog sveučilišta sa sveučilištima u svijetu, možda će začuditi činjenica, da među predstavnicima inozemnih sveučilišta nije bilo predstavnika nekih srednjeevropskih i istočnoevropskih sveučilišta s kojima naše Sveučilište ima veoma bogatu i dugu suradnju. No onoga, koji zna da je potpuna ovisnost sveučilišta o politici lošija od akademske izoliranosti od politike, neće čuditi nedolazak pojedinih predstavnika, a niti je njihov izostanak umanjio ovu veličanstvenu proslavu.

A. P.